



## **В Московской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного ребенка**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей).

Как сообщалось ранее, что 19 ноября 2017 в ГБУЗ МО «Люберецкая районная больница № 2» при оказании помощи медицинским персоналом больницы наступила смерть 4-месячного ребенка.

Следствием установлено, что 19 ноября 2017 года в ГБУЗ МО «Люберецкая районная больница № 2» была доставлена новорожденная девочка с различными симптомами. При оказании помощи, сотрудниками больницы были ненадлежащим образом исполнены профессиональные обязанности, а именно после осмотра врача педиатра ей была назначена и введена внутримышечно инъекция, после которой состояние новорожденной резко ухудшилось и ее направили в анестезиолого-реанимационном отделении больницы, где после комплекса реанимационных мероприятий ребенок скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленный на получение и закрепление доказательственной базы, а также установление лиц причастных к данному преступлению. Назначена судебно-медицинская экспертиза тела новорожденного, изъяты медицинские карты, а также собран характеризующий материал и должностные инструкции на врачей и медицинских работников. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1184076>